Kangaroo Math Competition 2016 — Ecolier

# 1. Amy, Bert, Carl, Doris and Ernst each rolled two dice and added the number of dots.
Who rolled the largest total?

Amy, Bert, Carl, Doris dan Ernst melambungkan dua buah dadu dan merekodkan jumlah
yang diterima. Siapakah yang mempunyai jumlah tertinggi?

Amy, Bert, Carl, Doris FlErnst &35 1 P UL T FFHE AN B 7 10 S 0o b k. 1 1)
i R A K ?
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Amy Bert Carl Doris Ernst
(A) Amy (B) Bert (C) Carl (D) Doris (E) Ernst

# 2. Small Kanga is 7 weeks and 2 days old. In how many days will he be 8 weeks old?

Small Kanga berumur 7 minggu dan 2 hari. Berapa hari lagikah dia akan berumur 8

minggu?
/NKanga IUFETANEIAN 2K K. £ 2/ KU G Kanga $ 23 &8 B HR?
(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5
# 3.
17+ 3 20-16
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# 4. What does Pipo see when he looks at himself in the mirror?
Apakah yang dilihat oleh Pipo apabila dia melihat dirinya pada cermin?

Pipo W& 7 I ¥E WATA?

# 5. Geofl goes with his father to a circus. Their seats are numbered 71 and 72. Which way
should they go?

Geoff dan ayahnya pergi ke pertunjukan sarkas. Tempat duduk mereka bernombor 71 dan
72. Ke arah manakah mereka perlu pergi?

Geoff MM XM E — kA AATH AR5 971 FIT72. AlAT TR 8 WA T [A) &
%7
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# 6. Anna shares some apples between herself and 5 friends (a total of 6 people). Everyone
gets half of an apple. How many apples does she share?
Anna berkongsi beberapa biji epal antara dirinya dan 5 orang rakannya (sejumlah 6 orang

kesemuanya). Setiap orang menerima setengah biji epal. Berapakah bilangan epal yang dikongsi
oleh Anna?

Anna S5HI5 A A (36 N)—l 23R ARG LRE R SRty = 7 20
RLSE R

(A) 23 (B)3 (C) 4 (D)5 (E) 6

N

# 7. A rectangle is partly hidden behind a curtain. What shape is the hidden part?
Suatu segiempat tepat terlindung sebahagiannya di sebalik langsir. Apakah bentuk bahagian
yang terlindung?

—MRITIEI BB A — N A T BRI AR 3 AT A AR

(A) Triangle / Segitiga /| =¥ (B) Square / Segiempat sama / 1EJ7 &
(C) Hexagon / Heksagon / 7Ni#JE (D) Circle / Bulatan / [#JE

(E) Rectangle / Segiempat tepat / KJ77E

# 8. The sum of the digits of the year 2016 is equal to 24+ 0+ 1+ 6 = 9. What is the nearest
year, after 2016, where the sum of the digits of the year is equal to 9 again?

Hasil tambah digit-digit bagi tahun 2016 ialah 2 4+ 0+ 14+ 6 = 9. Apakah tahun yang
terdekat, selepas 2016, apabila hasil tambah digitnya juga bersamaan 97

FEAr2016 HIECT 2 HN24H0+14+6=9. i HI20164E 2 J5 T —ANE $r 2 M B9
—5E7

(A) 2007 (B) 2025 (C) 2034 (D) 2108 (E) 2134
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# 9. The mouse wants to escape from the maze. How many different paths can the mouse
take without passing through the same gate more than once?

Seekor tikus ingin melarikan diri dari suatu perangkap. Berapakah bilangan laluan yang
boleh diambilnya tanpa melalui pagar yang sama lebih daripada sekali?

B iz A2 AR R S 1% RAE A G R T T — RIS 0L T A Lk B 4R
e R Dl a5t 7

sk X

# 10. Zoe has two cards. She wrote a number on both sides of each card. The sum of the two
numbers on the first card is equal to the sum of the numbers on the second card. The sum of
the four numbers is 32. What could be the two numbers on the sides that we cannot see?

Zoe mempunyai dua kad. Dia menulis satu nombor pada kedua-dua permukaan bagi setiap
kad tersebut. Hasil tambah dua nombor pada kad pertama adalah sama dengan hasil tambah dua
nombor pada kad kedua. Hasil tambah empat nombor tersebut ialah 32. Apakah dua nombor
pada permukaan-permukaan kad yang tidak ditunjukkan?

Zoe ATk . MAER — K RHIMNIA S S 7 — M H. SRE K FIN DN EHZMYE
H KRR AN B H AR, IR 5K R B DA H 2 AN D32, 35 AR AT B e W AT L
2 S B > H?

(A)7 &0 (B)8 & 1 (C)11 & 4 (D)9 & 2 (E) 6 & 3
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# 11. Five children had a paper square, a paper triangle and a paper circle. Every child
placed their own papers in a pile, as shown in the pictures. Then, the teacher removed all the
paper circles. How many piles have the triangle above the square?

Lima orang pelajar diberikan satu petak kertas, satu segitiga kertas, dan satu bulatan kertas.
Setiap pelajar menyusun bentuk-bentuk tersebut seperti yang ditunjukkan. Kemudian, guru
mereka membuang semua bulatan kertas. Berapakah bilangan susunan yang mempunyai segitiga
di atas petak?

HAETH —AIRIES Y, —NMREMAEM—DNREATE. WER, B FHEE
HIARBARHERS R, 35, 2T ARRIERE E. 1 HA JUHEGURR =ML FIET B2
k7

# 12. Which three of the five jigsaw pieces shown can be joined together to form a square?
Yang manakah tiga bentuk daripada lima bentuk berikut yang dapat dicantumkan menjadi

satu segiempat sama?

A B E A= AT A SR B N IR Y

(A)1,3,5 (B)1,2,5 (C)1,4,5 (D)3, 4,5 (E)2,3,5
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# 13. Loes has started to write some numbers in the table. She decides that each row and
column will contain the numbers 1, 2 and 3 exactly once. What is the sum of the numbers that
she will write in the two shaded squares?

Loes telah menulis beberapa nombor di dalam jadual berikut. Dia ingin meletakkan nombor
1, 2 dan 3 tepat satu kali pada setiap lajur dan baris. Apakah hasil tambah nombor-nombor
yang akan ditulis dalam dua petak berlorek?

Loes A IHIERE T L5 T — 8 H, 5871, 2, 38 & HIMAER 1T, B 5 1EF—
. T IS AN S AE TR A% T BB H 2 Ay 2 /07

# 14. Having turned a card over around its right side, we see what is drawn in the figure.
What shall we see if we turn this card over around its upper side?

Apabila kita membalikkan suatu kad pada sisi kanannya, apa yang ditunjukkan adalah
seperti dalam gambarajah berikut. Apakah yang dilihat jika kad tersebut dibalikkan pada sisi
atasnya?

AN R IARAE & WA T ez, BRATTE I b e ) — 1. R AR s = B B
AEEZ R, IR 3RATE WL T FImE— 7
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# 15. Tim, Tom and Jim are triplets (three brothers born on the same day). Their brother
Paul is exactly 3 years older. Which of the following numbers can be the sum of the ages of
the four brothers?

Tim, Tom dan Jim adalah kembar tiga (tiga adik-beradik yang lahir pada hari yang sama).
Abang mereka Paul adalah tepat 3 tahun lebih tua daripada mereka. Yang manakah di antara
berikut mungkin merupakan hasil tambah umur empat orang adik-beradik tersebut?

Tim, Tom MJim & =G (ZALE — R EARI ). AT A& Paul EUARATRIELFS 2.
I ARAN R e B U S o 5 B An?

(A) 25 (B) 27 (C) 29 (D) 30 (E) 60

# 16. Magic trees grow in a magic garden. Fach tree contains either 6 pears and 3 apples,
or 8 pears and 4 apples. There are 25 apples in the garden. How many pears are there in the
garden?

Suatu taman ajaib mempunyai beberapa pohon ajaib. Setiap pohon mempunyai sama ada
6 buah pir dan 3 buah epal, atau 8 buah pir dan 4 buah epal. Terdapat 25 buah epal di taman
tersebut. Berapakah bilangan buah pir yang terdapat di taman tersebut?

BEZIP AL BEZ) SR Il BL. BRI A 6 AL A3 Ji IR, B8 WAL A4 Jiop . Bl 325
SRR, B2 Rl B 2 /DAt
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# 17. My cats have 18 more legs than noses. How many cats do I have?
Kucing-kucing peliharaan saya mempunyai 18 bilangan kaki lebih daripada bilangan hidung.
Berapa ekorkah kucing yang saya pelihara?

HAET . e S E A TSR 218 N R A 20 17
(A)4 (B) 5 (C)6 (D)8 (E)9

# 18. Rachel adds seven numbers and gets 2016. One of the numbers in the addition is 201.
She replaces the number 201 with 102. What answer does she get?

Rachel menambahkan tujuh nombor dan memperoleh 2016. Salah satu nombor yang di-
tambah ialah 201. Dia menggantikan nombor 201 dengan 102. Apakah jawapan baru yang
didapatinya?

Rachel 18-EANEHAnEE R, 52016, LAEH ZHeb, b H0H 5201, 102 R
201 J5 HAEE E AR, A SRR A% 57

(A) 1815 (B) 1914 (C) 1917 (D) 2115 (E) 2118

# 19. Malte has built a bar of 27 bricks. He breaks the bar into two bars such that one of
them is twice the length of the other. Then he takes one of the new bars and breaks it the
same way. He continues in this way. Which of the following bars will he not be able to get?

Malte mempunyai satu bongkah yang terdiri daripada 27 unit. Dia menceraikan bongkah
tersebut kepada dua bongkah supaya bongkah pertama adalah dua kali lebih panjang daripada
bongkah kedua. Kemudian, dia mengambil salah satu bongkah yang baru dan menceraikannya
dengan cara yang sama. Dia meneruskan berbuat demikian. Bongkah yang manakah antara
yang berikut yang tidak mungkin diperoleh?

Malte F127 Pe—Hi— e RO idtiss 7 — /Mg o A AEIZme S D M 2%, 45 Herh — 2% 1
KER 57— M PIfE. SRJG, Ml b — 2% SR AR R AR I 7 v T DT RMS 2% A 2 DUAH [R] )
i VIEE 2% 1 WA AS T BEEAS T B IR TR 2% 7
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# 20. Five sparrows sit on a branch, as shown in the figure. Each sparrow chirps the same
number of times as the number of sparrows it sees. For example, David chirps three times.
Then, one sparrow turns to look in the opposite direction. Again, each of the sparrows chirps
the same number of times as the number of sparrows it sees. This time, the total number of
chirps is more than the first time. Which of the sparrows has turned to look in the opposite
direction?

Lima ekor burung sedang hinggap pada suatu dahan, seperti dalam gambarajah berikut.
Setiap burung berkicau sama banyak kali dengan bilangan burung yang dilihatnya. Contohnya,
David berkicau sebanyak tiga kali. Kemudian, seekor burung menoleh pandangannya ke arah
yang berlawanan. Sekali lagi, setiap burung berkicau sama banyak kali dengan bilangan burung
yang dilthatnya. Pada kali ini, bilangan kicauan adalah lebih banyak daripada kali pertama.
Burung yang manakah yang telah menoleh pandangannya ke arah yang berlawanan?

an i, Tu R R AR B b B SRR AR B W L BORE A5 T B I L RR A ) e 2541
David FFIY =K. 285, — RIREFSLE 7 —il. 52 00—FF, 5 R RRERIFILREHE % T
P WA B . BLAE, WP B E L — IR Z . 1B IR A RR e S m) o — 47

Bertha  Charlie David Eglio

(A) Angel (B) Bertha (C) Charlie (D) David (E) Eglio
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